



十大养生温泉旅游胜地,五大精彩刺激滑雪场,N场丰富多彩庙会 来一场说走就走“冬游季”

全家老少齐出动,绝对让你“全城热恋,幸福冒泡”
“转型升级温暖中原——2016河南冬游发展论坛”同期举行

冬天,你爱热气腾腾的温泉,白雪皑皑的山峰,还是惊险刺激的滑雪?河南省50多家冬游旅游景区,谁将成为“冬游季”的一道最美风景?冬游行业旅游同质化、低端化迷局如何破解?

别急,一场盛大的“全城热恋,幸福冒泡”冬游季主题活动项目即将开启,全城幸福家庭参与养生泡温泉交友,大咖云集冬游行业峰会,还有精品冬游景区进地铁等丰富多彩的内容,值得期待!

郑报融媒记者

叶霖 王世瑾

咨询热线:

18638929812

全省50多家冬游景区请你玩一冬

作为冬游的重要项目之一,冰天雪地里泡一场温泉那是最好不过的了,你是否也想来体验一把冬天泡汤的惬意感觉呢?你是否想让全家人一起养生交友?机会来了!

本次冬游季“全城热恋,幸福冒泡”系列活动,将为全省都市青年及其家庭私家定制多达10场的融山水泉景为一体的高端大型冬季温泉派对。本次活动的启动仪式将于近期举行,届时将有50名郑报集团选出的时尚情侣、靓丽网红参加。

此外,省内10家大型温泉旅游度假区

将携手参与活动,每站活动招募100名单身男女、年轻情侣及其家人到温泉景区参加温泉趴,并有专人带领进行互动游戏,中医养生专家现场互动,开展养生知识讲座,还为现场来宾进行理疗服务。

好玩的岂止温泉,我们为大家备下了“冬游季”大餐。全省50多家冬游旅游景区请你玩一冬,去伏牛山滑雪、去开封洛阳逛庙会,在伏牛山上体验不亚于瑞士阿尔卑斯山的滑雪刺激,在千年开封古都体验中华民俗美食庙会的丰富多彩。

河南冬游市场急需“破局”

本次大型“冬游季”活动组织方告诉记者,河南是冬游资源大省,无论是温泉、雪景、还是滑雪,都有丰富的冬游景点和项目,年接待能力可以达到几百万人次,但和东北等北方冬游大省相比还有一定的差距,消费者对于冬游的认识还有待进一步提升。

“河南冬游旅游市场存在的主要问题是同质化严重,特色产品不明显。”记者采访到的一位旅游专家表示,随着国内中产阶级人

群逐年增加,中产阶级的旅游消费需求也处于不断升级中,原有的冬游项目比如温泉仅限于“泡热水”,已经远远不能满足市场需求,河南冬游市场亟待升级与破局。

专家表示,冬游趋势是品牌化,提升冬游项目品质、品格,让客人感到物有所值,冬游行业已经进入由休闲娱乐向度假产品转变的阶段,企业如何锻造自身体系的竞争力以适应消费新趋势是转型的关键。

大咖齐聚“冬游季”行业峰会

目前我省冬游旅游产品同质化严重,文化特色不足,加上定位不准确,造成“高端客户不敢来,大众游客来不起”的尴尬状况。因地制宜打造具有本地特色的冬游文化,行业发展的后劲才会更足。

为更好地服务河南冬游行业发展,由中国旅游协会温泉分会、河南省旅游局指导,郑州报业集团主办,《郑州晚报》《中原地铁报》联合承办的“转型升级温暖中原——2016河南冬游发展论坛”也将在“全城热恋,幸福冒泡”冬游季同时举行。届时,将有多位行业专家、领导和大咖亲临现场共同商讨河南冬游“破局”之谜,共筑美好“冬游季”。

12月初,在河南省第二个温泉日到来之际,主办方还将联合《中原地铁报》在紫荆山地铁站内举办“中原精品冬游景区进地铁”大型展览,届时将在现场为参加本次活动的数十家冬游企业统一向郑州市民做形象展示,同时举办联合促销活动。



洛阳灵山莲花水城
LUOYANG LINGSHAN LOTUS WATERSIDE TOWN
灵山落水 莲韵仙境

发现·野趣温泉

灵山莲花温泉,以“野趣”为温泉休闲核心理念,全新呈现4000亩原生态纯粹泉境!

远奢华,近山水,尽览满目野趣。灵山莲花温泉,满足天人合一、怡情养性的悠然梦想。

洛阳灵山莲花水城坐落在素有千年帝都美誉的洛阳城西南35公里处的灵山脚下,拥有室内外100多个温泉汤池、200多间客房、6个会议室,餐厅可同时接待300人就餐,是一处以灵山落水、莲韵圣境为依托;以温泉休闲、人文风情体验为主线的多业态复合型生态旅游度假区。



来灵山莲花水城的N个理由:

1.野趣温泉,别样体验

较原生态的自然环境,近山水,远奢华,体验全新的野趣温泉。

2.依山傍水,环境优美

这里有山有水,园区内上千亩荷莲,200余种名贵树木,园区内植被覆盖率达92%,负氧离子含量超高。

3.莲花冬游季,即将澎湃启幕

野趣温泉、河洛水灯、欢乐飓风(百万海洋球娱乐城)、冰雪乐园、莲花大观(室内四季恒温莲花展区)、丝路美食,一个休闲园区,六大主题项目,打造永不落幕的休闲度假旅游区。

对话·洛阳灵山莲花水城

总部电话:0379-68921888

洛阳营销中心:0379-60688500

郑州营销中心:0371-55699477

地址:中国·洛阳·灵山

官方网址:www.lylslhsc.com

欢乐不打烊
一票玩转活力莲花

